



Сегодня прошла рабочая встреча руководителя следственного управления Виктора Наумова с Уполномоченным по правам ребенка при Главе РСО-Алания Артуром Кокаевым и Уполномоченным по правам человека в РСО-Алания Эльбрусом Валиевым



На встрече обсуждались вопросы, касающиеся соблюдения и защиты прав и свобод человека, а также профилактики преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних и несовершеннолетними, совершенствования взаимодействия путем обмена информацией, касающейся нарушения прав и законных интересов детей, совместного участия в профилактических мероприятиях. Затронута тема необходимости оказания всесторонней помощи несовершеннолетним и членам их семей, находящимся в социальной опасном положении или трудной жизненной ситуации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В завершение встречи Виктор Наумов отметил, что следственное управление готово максимально оперативно реагировать на любые сообщения, поступающие от Уполномоченного по правам человека и Уполномоченного по правам ребенка о нарушениях прав человека и ребенка, а также в рамках предоставленных законом полномочий принимать все необходимые меры по обеспечению защиты прав и законных интересов граждан.

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1284553>